
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού για τους 

Κανονισμούς «Οι περί Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου (Εκλογή, Αξιολόγηση 

και Ανέλιξη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού) (Τροποποιητικοί) 

Κανονισμοί του 2019» 

Παρόντες: 

 Κυριάκος Χατζηγιάννης, πρόεδρος Νίκος Κέττηρος 

 Αννίτα Δημητρίου Παύλος Μυλωνάς 

 Γιώργος Κάρουλλας Μιχάλης Γιωργάλλας 

 Αντρέας Καυκαλιάς Χαράλαμπος Θεοπέμπτου 

 Γιώργος Τ. Γεωργίου  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού εξέτασε τους πιο πάνω 

κανονισμούς σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 9 και 16 Οκτωβρίου 

2019.  Στην πρώτη συνεδρία κλήθηκαν και παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του 

Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας και του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου.  Το Γραφείο του Γενικού 

Ελεγκτή της Δημοκρατίας, παρ’ όλο που κλήθηκε, δεν εκπροσωπήθηκε.  

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται με βάση τα άρθρα 18 και 30 του 

περί Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου Νόμου, είναι η τροποποίηση των υφιστάμενων 

περί Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου (Εκλογή, Αξιολόγηση και Ανέλιξη Διδακτικού 

Ερευνητικού Προσωπικού) βασικών Κανονισμών, ώστε να επέλθει μικρή λεκτική 

διόρθωση στον Κανονισμό 8.  Ειδικότερα, με την προτεινόμενη ρύθμιση αντικαθίσταται 

στον Κανονισμό 8 η λέξη «προαγωγή», η οποία παρεισέφρησε κατά λάθος στους 

υφιστάμενους κανονισμούς του 2010, με τη λέξη «ανέλιξη», που είναι ο σωστός όρος 

σε σχέση με τα μέλη του διδακτικού ερευνητικού προσωπικού.   

 Σύμφωνα με τους εκπροσώπους του αρμόδιου υπουργείου και του Ανοικτού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, η αναγκαιότητα της προτεινόμενης τροποποίησης 
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επισημάνθηκε και από την Ελεγκτική Υπηρεσία της Δημοκρατίας, στο πλαίσιο του 

ετήσιου ελέγχου της.  

 Υπό το φως των πιο πάνω, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και 

Πολιτισμού, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, διαμόρφωσε τις 

ακόλουθες θέσεις: 

1. Ο πρόεδρος της επιτροπής και τα μέλη της βουλευτές της κοινοβουλευτικής 

ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού, το μέλος της βουλευτής της 

κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος, το μέλος της βουλευτής 

της Αλληλεγγύης και το μέλος της βουλευτής του Κινήματος Οικολόγων-

Συνεργασία Πολιτών δήλωσαν ότι θα τοποθετηθούν επί των κανονισμών στα 

πλαίσια της συζήτησής τους στην ολομέλεια του σώματος. 

2. Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά 

Νέες Δυνάμεις τάχθηκαν υπέρ της έγκρισης των κανονισμών. 
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